

# FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak:

Helyben házhoz hozva, vagy vidékre postán küldve  
egy hóra 10 korona, negyedévre 30 korona,  
fél évre 60 korona, egész évre 120 korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal Szent István-utca 1. Telefon szá. 208

Felelős szerkesztő: Hajós József.

31-én d. u. 5 órakor a szent István tereben élő akadémiára lesz tiz bécsujhelyi mester részvételével.

## Városi közgyűlés.

Majdnem 3 óra hosszat tárgyalt a közgyűlés a város pénzügyeinek gyökeres orvoslását előző javaslatot. 9 és fél millió adósságot akarunk törleszteni, hogy megszabaduljunk attól a kölcsöntől, amely minden szabad mozgásunkat megakadályozza. A közgyűlés teljes egészében elfogadta a tanács javaslatát: Zavaros Aladár dr. polgármesternek ez történelmi jelentőségű sikere, amely előtt kalapot kell emelni. A tervek szerint 2-3 hét alatt meg fogják szabadítani a várost óriási terheitől.

A közgyűlés lefolyása következő volt:  
Károlyi József gróf főispán spanyol betegségben szenvedvén, a közgyűlést Zavaros Aladár dr. polgármester vezette, javasolja, hogy a közgyűlés üdvözzölje az ország büszkeségét, dr. Prohászka Ottokár megyéspüspököt, mint a város nemzetgyűlési képviselőjét s mondjon neki köszönetet a város érdekében hozott áldozatkészségéért.

Indítványozta, hogy a betegben fekvő gróf Károlyi József főispánnak a közgyűlés jókívánatait tolmácsolja.  
A harmadik indítványa a napokban elhunyt Réner István műszaki tiszt emlékének szelést, s érdemeinek jegyzőkönyvben való megörökítését javasolta.

Kecskés Elek az orvosi díjak magassága miatt interpellált. Rittei Géza dr. a tiszseres áremelkezését egyébként pedig kiténti, hogy az orvosok méltányos esetekben minden lehető elkövetnek a betegek érdekében.

Győr város átír a szibériai foglyok hazaszállítása ügyében: szállítsa őket haza az antant, — ha az nem, hát mi közadakozásból. A közgyűlés persze egyhangulag helyeselte a kivánatos indítványt.

Maron István főszámvevő ideggyengesége miatt újabb hatheti szabadságot kapott.

**Szabadulás az adósságoktól.**  
Simon Sándor pénzügyi tanácsnok előterjeszti, hogy 9 és fél millió az adósságunk. Ebbe nincsenek beleszámítva az üzemi befektetések a vízvezetéknel, szennyvízvezető csatornával, villanytelepnel, jéggyárral, 6 millió függő kölcsön, 3 és fél millió fundált adósság (100 félé, es törlesztéses kölcsön). A tanács ajánlja, hogy az eladások a következő sorrendben történjenek: Selyem utcai közlelmzési raktár, Rózsáskerti

Burgermalom, régi aggintéreni ház, Óránai szőlők (42 parcella), Váraltai szerda, Peres, Vadmező (300 hold), Lapos 240 hold a Jánosfutásnál, Ponty. Összesen 569 hold, tehát a város 6000 holdjának tizedrésze. A földeket a legelőbelet igerőnek adják el. Az árverés körülbelül két hét múlva kezdődik. A 3 nap alatt befizetendő összeget azonnal az adósság törlesztésére fizetik be. Ma az adósság letévesztődött, az árverés beszüntetendő. Szintnyug beszúnik sz eladás, ha időközben pénzdevalválció állana elő. Az óriási szőlőkkel egy bizottság megállapítja a méltányos árat és azért főljánlják az addigi berőlnek. A 3 órai vitában résztvettek Szabad József dr., Ketskés Elek, Lits Ferenc, Kéti Miklós, Kuthy József dr. és a városi tanácsnokok. A közgyűlés minden vonalon magáéva vette a tanács álláspontját.

**Kisebb ügyek.**  
A közlelmzési bizottság utamárására 2000 koronát szavazott meg a közgyűlés.

Szakai József rendőrbiztos nem volt városi alkalmazzott, csak igerék neki az állást, mégis visszatérmenőleg 4 évre kéri a fizetést. A közgyűlés elutasította.

Zarankó István dr., mint kintűnő orvost a közgyűlés fölvette a város kötelekebe. Drescher Dórád és Adler Abrahamot, két galicai bevándorlót azonban, a rendőrségűl beszerzett információk alapján hasonló kerelmekkel

A városi közgyűlés az 1920. évi költségvetéséről a 2000 koronát szavazott meg a közgyűlés.

A járványkórházba bevezetik a villanyvilágítást.

A románcédénygyár számára a város megfelelő telek eladását a közgyűlés kúlatásba helyezte.

12 ezer kéve nádat termelt a város, kévéjét 10 koronájával adják el.

A város Bakonyzentől 609 waggon, körülbelül 900 méter fát vásárolt, hogy a nagy faínségben nyomorgó közönségen segítsen. Természetes, hogy a város nem fog nyereszkeenni a közönségen.

A közgyűlés fél 8 órakor véget ért.

— A vízvárosi kath kör febr. 1-én, vasárnap du. fél 5 órakor saját helyiségében (Alsókirályosor 2.) rendkívüli közgyűlést tart, a melyre a tagokat és az érdeklődőket ez uton is meghívja a — **Vezetőség.**

## Legújabb telefon és távirati jelentések:

Országszerte terjesztik azt a hírt, hogy Magyarország az antantól megfelelő rekompenzációért megbízatást kapott volna a kommunisták ellen való fegyveres harcra. Legilletékesebb helyen megalólják ezt a hamis híresztelést, mely teljesen légből kapott.

**Választások.** — A Nemzeti Egyesülés pártjának eddig 72 képviselője van. Valószínű, hogy a pótválasztásokon még 10 képviselője lesz, tehát összesen 82.

**Huszár miniszterelnök csüörtökön este a Nemzeti egyesülés pártjában kijelentette,** hogy a kormány vezetéséről le nem mond addig, amíg a nemzeti akarat révén alakult felelős kormányt át nem veszi.

Haller miniszter kijelentette, hogy a budai I. kerületben kapott mandátumáról Milotay István, az „Új Nemzedék” zseniá-

lis szerkesztője javára lemond. Milotay a Nemzeti Egyesülés programjával fog fellépni.

Horthy Miklós fővezér nyilatkozta szerint: az antant békefeltételei csak béketervezet lehet. Magyarországnak Közép-európa békéjének biztosítása érdekében is szüksége van erőteljes hadseregre. Magyarország és Ausztria közt összhang van, csak az internacionalis-jelszavakkal izgatók akarják a békétlen-séget.

A Horthy elleni merénylet vizsgálat folyamán kintni, hogy az összeesküvés székhelye Bécs, ahova Lenin a kommunista agitáció-céljaira ötven millió rubelt küldött.

Berlinben az elbocsátott vasutasok és hadviseltek meg akarták ostromolni a nemzetgyűlési palotát. A tervet a karhatalom megghiúsította.

## HIREK.

**Közlelmzési hír.** A városi közlelmzési ügyosztálynak sikerült 3 waggon kúltódi söt szerezni. A ső kiosztása a jövő héten fog megtörténni, egy személy 75 deka söt kap kap kilogrammonkint 12 kor. árban. A kiosztás 40 üzletben fog végbemenni. Részletes közlés a kiosztásra vonatkozólag lapunk legközelebbi számban lesz.

**Kér. szoc. megválasztásokról.** A szociális pártok szervezetein, febr. 2-án du. 4 órakor a helybeli ker. szoc. párttitkárságban megalakítja a székesfehérvári csoportot, melyre a szövetség ügyésze dr. Szekeres és titkársága Budapestről lejönnek. A ker. szoc. párt felkéri az összes magántisztviselőket és tisztviselőket, hogy saját érdekében — mindannyian jelenjenek meg, — minthogy az beszerzési csoport felállításáról is tárgyalnak.

**A zenészkölő tantestülete** febr. hó 2-án hétfőn d. u. 6 órakor rendezi XXIII házi zenestületét a zenészkölő termében. Közreműködnek Bobory Mária, Frank Irén, Schwarzbach Flóra és Tattay György. Mősoron Beethoven, Sappellnikoff, Schubert, Viotti, Butty ká művei. A 6 koronás jegyek a zenészkölőben válthatók.

**Halálózás.** Gerbán Lajos keszkesdű Budapestben tegnap elhunyt. Gerbán Ferenc városi tisztviselő az elhunytban teslvétér gyászolja.

**Pár szó a vívó-akadémiáról.** Számos hozánk érkezett kérdésre válaszulva és néhány tévedés feliderítve közöljük a következőket.

1. A vívó akadémia a címe dacára nem magasabb fokú vívókurzust jelent, hanem abból áll, hogy kiváló vívómesterek bemutatják a vívástaniás meneteit és hogy hogyan kell ezt a nemes sportot úgy üzni, hogy az ne verekedés, hanem művészet legyen.

2. A résztvevő Wiener Neustadt-i mesterek kijelzés nem homi kikézetű és munkatársak, kik pirospesztés bankókat infakt kékpénzre becsérélni és végre egyszer jóllakni jönnék Magyarországra. Ezek mind jó magyar emberek, legnagyobbrészt katonatisztek, kik a világ egyik legjobb híru vívómesterképző iskolájában szerezték oklevelüket.

Ha a nagy érdeklődésből következően lehet, szombat délután 5 órakor a Szent István tereben minderről sok százan fognak személyes meggyőződést szerezni.

**Hangverseny.** A Dv. műhely daleyárt f. hó 31-én, szombaton megtartandó hangversenye nem este fél 9, hanem pontosan este fél 8 órakor kezdődik. A hangverseny iránt széles körökben nagy érdeklődés mutatkozik.

**Sportbál.** A Dv. sportegyesület nagyszabású sportbálja ma este 8 órakor kezdődik a Lövölde összes termében. Aki meghívóra igényt tart, vagy tévedésből nem kapott, forduljon Tóth Károly sporttársához Pete műteremben.

# KARBID,

karbidlámpa, gyertya, villanyelem, zseblámpa, tüzkő és öngyújtó kapható **Soós Sándornál,** Székesfehérvár, Nádor-utca. (Zirci templom mellett.)

Egyes szám ára 40 fillér.

